



全民健身 燃爆南海

南国酒镇将添重大项目

一周网闻

事件回顾

8月7日,水上南海·南国酒镇·乐醒1821项目在九江镇举行了启动仪式。该项目将对九江酒厂园区进行改造升级,盘活沿江景观资源,打造一个集米香白酒品鉴、西江自然生态体验、水乡民俗及岭南风情于一体的特色文旅街区。

时报微点评

“乐醒1821”项目将重塑以双蒸技艺为核心的米香价值体系,为粤酒文化的传播提供更加生动、直观的展示窗口。

大沥再添两条精品研学路线

事件回顾

8月4日,大沥镇发布两条农文旅研学路线,包括“水上南海,龙行大沥”线和“绿美大沥”探寻城市农旅风光线。至此,大沥镇今年共启动了7条精品研学路线。

时报微点评

大沥将不断丰富农文旅研学路线的内涵,促进青少年的综合素质提升和个性发展,加速形成优质农文旅项目的组合式发展效应,为市民打造家门口的宜学宜游宜玩的研学游,赋能大沥农文旅高质量发展。

赛场传捷报

里水篮球三度登顶佛山

事件回顾

日前,在“南海农商银行杯”佛山市第十一届镇(街道)男子篮球超级联赛决赛中,南海里水队以85:71成功卫冕,这也是里水队第三次夺冠。

媒体聚焦

南方:在佛山,篮球事业有着深厚的底蕴和蓬勃的发展态势。近十年来,佛山各类篮球赛事精彩纷呈,培养出了众多优秀的篮球运动员,篮球文化也日益深入人心。镇街篮球赛经过十年沉淀已成为佛山最高水平的篮球盛事及佛山重点打造的群众性品牌赛事,对于佛山促进体育事业持续、健康发展,建设体育强市具有重要意义。

佛山:佛山将在持续提升镇街男篮超级联赛品牌影响力的同时,进一步深入挖掘区域特色文化体育产业资源,打造更多具有影响力的标志性品牌体育赛事活动,广泛开展全民健身运动,构建更高水平的全民健身公共服务体系,推动全民健身和全民健康深度融合,加快建设大湾区体育赛事名城。

各方声音

南海里水队主教练曾学良:这届比赛水平比较高,一路走来,我们一步一个脚印,每一场的胜利都不容易,队员们不管遇到什么问题都没有放弃,坚持到了最后一刻。

网友“张禄清”:镇街的篮球比赛有这样的高水平,值得点赞!

网友“Zc”:过瘾,战斗力爆表!

时报微点评

一团“篮球火”,外聚人气,内聚人心。“草根”球员将热爱填满生活,在平凡中闪耀梦想之光;新乡贤积极助力,将桑梓情怀融入篮球事业;“铁杆”球迷不遗余力,用热情凝聚强大支持力量。这种对梦想的执着、对家乡的热爱、对集体的奉献,共同铸就了南海里水的人文精神。



扫码看里水男篮高光时刻

赛事热闹启动

南海区第十二届运动会开幕

事件回顾

8月3日,佛山市2024年全民健身日系列活动启动仪式暨南海区第十二届运动会开幕式在南海体育中心举行。一系列群众体育赛事贯穿全年,如2024年南海区百村(居)男子篮球赛、南海龙舟超级联赛以及南海区冠军杯足球锦标赛等。据统计,群众体育系列赛事参与人数超10000人。

媒体聚焦

南方:近年来,南海区高度重视体育工作,南海体育中心、飞鸿馆等一批高端体育场馆建成开放,已建成各类体育场馆6509个、社区体育公园453个,共同构建群众家门口的“十分钟健身圈”,并获评“全国首批全民运动健身示范区”。同时,成功举办黄飞鸿狮王争霸赛、百村篮球赛、冠军杯足球锦标赛等群众性体育赛事,今年,以叠滘龙舟漂移为代表的南海“龙超”频登央媒、刷屏全网。

佛山:南海区将承接全运会足球(女子成年组)竞体项目、龙舟(500米直道)群体项目以及残特奥会十一人制盲人足球项目,合计三个项目。南海区将以此为契机,继续加大投入力度,推动大型体育场馆建设,吸引更多社会资金投入体育事业,进一步推动体育事业与体育产业的融合发展,为市民带来更多精彩纷呈的体育盛宴。

各方声音

网友“Mrs Luo”:想当年有幸参与两届南海区运动会的运动员报到!

网友“叨叨仔”:动起来!

网友“木棉花”:南海区第十二届运动会开幕式,孩子们棒棒哒!

时报微点评

正值“奥运季”,跑步、篮球、羽毛球等体育活动点燃了人们的健身热情,从“奥运会”到“身边的运动”,这些挥洒汗水的瞬间,让更多人从中汲取体育力量,创造健康、美好的未来生活。



扫码看南海掀起健身热潮

重大赛事落户

2000余名咏春高手将齐聚南海

事件回顾

今年12月,2024国际咏春拳大赛将在西樵举办,并从今年开始连续三年落地西樵。届时,将有多个国家和地区、超过2000名运动员齐聚佛山,共同参与这场大型咏春武术盛事。

媒体聚焦

中国体育报:南海区将以本次赛事为契机,用好粤港澳大湾区(广东)武术文化交流中心平台,加强交流切磋、深化合作互动,传承南海功夫文化;打造“南海好功夫”世界级人文IP,全面擦亮城市品牌形象,向世界讲好南海故事;推动体育事业和体育产业融合发展,积极引入国际国内高端武术赛事活动,推出一批数字化、沉浸式武术体验项目,全面促进南海文旅消费升级。

南方:国际赛事选中落子,离不开南海西樵的独特底蕴和魅力。西樵镇,“龙狮源地、飞鸿故里”,同时是粤港澳大湾区武术交流中心、佛山岭南文旅产业集聚区,有着深厚的武术根基和群众基础,兼具举办大型武术赛事的硬件设施优势。

各方声音

网友“林少”:佛山功夫全国有名!

网友“礼珍”:功夫,在南海;美食,在南海。一座幸福感满满的城市。

网友“阿朋朋”:咏春,南海。传统传承!

时报微点评

西樵拥有丰富的文旅资源和高品质的公共设施配套。目前,听音湖片区已建成飞鸿馆、樵山文化中心等文体场馆,“吃、住、行、游、购、娱”等基础配套设施完善。西樵正加快有为馆建设,打造以广府美术馆为主,兼顾公共文化服务功能的佛山西部文化综合体,与樵山文化中心、飞鸿馆三位一体,“一文一武”突显“文翰樵山”名片。



扫码看南海讲好“功夫”故事



文/佛山市新闻传媒中心记者 陈婷

网闻南海 第130期 当红不让

立秋虽至,酷热依旧。过去一周,南海的热度,属于全民健身事业。

赛场传佳讯。里水篮球健儿强势卫冕,“篮”不住的热情与汗水,是南海积极推动民间体育运动的生动写照。

赛事热闹开启。赛场夺冠的热度犹在,南海区第十二届运动会便热闹开幕,将有超万人参加系列赛事,掀起全民健身热潮。

大赛落地南海。国际咏春拳大赛将从2024年起连续三年在西樵举办。这是全球武术爱好者对南海武术文化氛围的高度肯定。

在南海,全民健身的热情正在不断释放!



培育和践行

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中共佛山市委宣传部 佛山市精神文明建设办公室